
●対象者；入居者家族　２０　名
●回答者；　１４　名　回収率；　７０　％

■全体の印象について

１　施設のサービスには満足していますか？

人数
大変良い 7
良い 6
普通 0
不満 1
大変不満 0
無回答 0
計 14

■サービス内容について
１　施設サービス計画書はご本人やご家族の意向や希望が反映されていますか。

人数
大変良い 7
良い 6
普通 0
不満 1
大変不満 0
無回答 0
計 14

２　健康管理について施設の対応は適切ですか？

人数
大変良い 9
良い 4
普通 0
不満 1
大変不満 0
無回答 0
計 14

　　　アンケート調査結果の集計が終了しましたので、ご報告させていただきます。

令和７年2月
特別養護老人ホーム三好園四ツ宮

サービス満足度アンケート調査の結果報告

　　　　日頃より、当施設の運営につきましてご理解ご協力を賜り感謝申し上げます。
　　　先般はお忙しい中、アンケート調査にご協力をいただきありがとうございました。
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３　体調不良、怪我、その他の連絡時の内容や説明は分かりやすいですか？

人数
大変良い 8
良い 4
普通 1
不満 1
大変不満 0
無回答 0
計 14

４　毎月のお便りで施設での様子は伝わっていますか？

人数
大変良い 8
良い 3
普通 2
不満 1
大変不満 0
無回答 0
計 14

■職員の対応について
１　職員の挨拶はしっかりとできていますか？

人数
大変良い 7
良い 6
普通 1
不満 0
大変不満 0
無回答 0
計 14

２　職員の言葉遣いは丁寧ですか？

人数
大変良い 9
良い 4
普通 1
不満 0
大変不満 0
無回答 0
計 14
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３　職員の電話での対応は丁寧ですか？

人数
大変良い 9
良い 4
普通 1
不満 0
大変不満 0
無回答 0
計 14

４　職員は話しやすい雰囲気ですか？　

人数
大変良い 10
良い 3
普通 1
不満 0
大変不満 0
無回答 0
計 14

５　希望や要望について話を聞いてくれますか？　

人数
大変良い 9
良い 3
普通 2
不満 0
大変不満 0
無回答 0
計 14
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　☆ご意見・ご要望がございましたら、お聞かせ下さい。

・ 出来れば日中、天気の良い日があると思うので、日中太陽の光が入る部屋だとありがたい
と思います。
（回答）
ご要望に添えないところもありますが、まずはご相談ください。検討させて頂きます。

・ ハンガーラック等、持ち込んでもよろしいでしょうか。
（回答）
ハンガーラックなど基本的にご用意されても構いませんが、ご用意される前に一度
ご相談ください。

・ 色々お世話になっています。これからも宜しくお願い致します。
・ いつもお世話になり、ありがとうございます。
・ あまり面会に行けず大変お世話になるばかりで助かっています。これからも宜しく

お願いします。
・ 大変良くしていただきましてありがとうございます。
・ 毎月、状況を知らせて頂きありがとうございます。

この度は温かいお言葉を頂きありがとうございました。今後も家族様が安心されるよう
職員一同努めてまいります。

　貴重なご意見を頂き、ありがとうございました。アンケート結果の内容については参考にさ
せて頂き、職員一同サービス向上に努めてまいります。今後もお気づき点がございましたらお
気軽にお聞かせいただければと存じます。今後とも宜しくお願い致します。


